

## Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

## **Registration Certificate**

**Registration Number:**07AAECI8493C1ZF

1.	Legal Name	Irende	Irendezvous Online Marketing Private Limited				
2.	Trade Name, if any	Irendezvous Online Marketing Private Limited					
3.	Constitution of Business	Private	Private Limited Company				
4.	Address of Principal Place of Business	Pratap Nagar, 101, Mayur Vihar, Phase-1, Delhi, East Delhi, Delhi, 110091					
5.	Date of Liability						
6.	Date of Validity	From		16/05/2018	То	Not Applicable	
7.	Type of Registration	Regula	ur				
8.	8. Particulars of Approving Authority						
Signat	ture						
Name							
Designation			-	_			
Jurisdictional Office							
9. Date of issue of Certificate		08/01/202	08/01/2020				
Note:	The registration certificate is require	ed to be pro	minently di	splayed at all plac	es of Business/O	ffice(s) in the State.	

## Details of Additional Place of Business(s)

GSTIN 07AAECI8493C1ZF

Legal Name Irendezvous Online Marketing Private Limited

Trade Name, if any Irendezvous Online Marketing Private Limited

Total Number of Additional Places of Business(s) in the State